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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE ENGENHARIA 

AMBIENTAL - CEAMB. 

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e cinco, às dez horas e vinte e cinco minutos, na 1 

sala 98 - Reuniões do prédio da Escola de Minas, no campus Morro do Cruzeiro, reuniu-se o 2 

Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental – CEAMB, sob a presidência da Profª. Selma Maria 3 

Fernandes (DEGEO), com a presença dos professores José Davi de Oliveira Cabral  (DEGEO), 4 

Raimundo Santos Leite  (DEMAT), José Francisco do Prado Filho  (DEPRO), Auxiliadora 5 

Maria Santi (DECIV), Alceni Augusta Werle  (DEQUI), Adilson do Lago Leite  (DECIV), Karla 6 

Boaventura Pimenta  (DECAT) e Elton José da Silva  (DECOM). Havendo número legal de 7 

membros presentes, a Presidente declarou aberta a sessão, dando as boas vindas aos presentes. 8 

Em seguida passou ao primeiro sub-item do ITEM I - EXPEDIENTE, da pauta, colocando em 9 

discussão a ata da 53a. reunião do CEAMB. Após discutida foi colocada em votação, tendo sido 10 

aprovada por unanimidade. Passando ao item Comunicações , a Presidente justificou a ausência 11 

do professor Adilson Rodrigues da Costa (DEMET) e dos discentes Guilherme José Cunha Gomes 12 

e Juber Henrique do Amaral. Logo após, informou a todos de ofício nº 04/05 do DEFAR e disse 13 

não ser matéria de competência do CEAMB, por isso o devolveu ao departamento de origem. 14 

Todos concordaram. Em seguida levou a conhecimento de todos uma carta do Prof. José 15 

Francisco (DEPRO) enviada ao CEPE e com cópia a todos colegiados, apontando falhas e 16 

cobrando mudanças na Resolução CEPE1423 no que trata de “não computação de faltas”. Não 17 

havendo nenhuma manifestação por parte dos membros, a Presidente passou ao ITEM II - 18 

ORDEM DO DIA, tratando do primeiro sub-item: Criação da comissão de Monitoria da Engenharia 19 

Ambiental.  Começou explicando o problema da falta de vagas de monitoria para os alunos do 20 

curso de Engenharia Ambiental. Após debates, formou-se uma comissão para buscar soluções 21 

junto a PROGRAD, composta pelos professores José Francisco, Karla Pimenta e Selma 22 

Fernandes. Passando ao segundo sub-item: Extinção de Pré-requisito da disciplina CAT128. Lido 23 

o ofício do DECAT que sugeria a alteração, foi colocado em regime de votação e aprovado por 24 

unanimidade a exclusão de GEO118 do pré-requisito de CAT128. Prosseguindo a pauta, passou-25 

se ao terceiro sub-item: Formação de comissão para analisar a resolução CEAMB 006, que 26 

regulamenta a disciplina EMI104 – Estágio Curricular.  A Presidente falou sobre os problemas que 27 

estão ocorrendo e que ainda poderão ocorrer no decorrer do curso. Disse ser impossível para a 28 

Presidente do CEAMB participar de todos os trabalhos. A Profª Auxiliadora propôs que apenas não 29 

seja exigida a presença da Presidente na banca. A Profª Alceni concordou e completou dizendo 30 

que a função da Presidente do colegiado é apenas organizar a disciplina e não acompanhar todos 31 

os trabalhos. Muito discutiu-se ainda sobre em qual departamento deveria ser alocada a disciplina, 32 

não chegando a nenhuma proposta concreta. Face a necessidade de se estudar melhor o caso, foi 33 

criada uma comissão para elaborar uma proposta, composta pelas professoras Selma, Auxiliadora 34 
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e Alceni. Com relação a turma que cursou a disciplina EMI104 no segundo semestre de 2004, foi 35 

definido por consenso que o colegiado deveria pedir a PROGRAD a prorrogação do prazo para 36 

entrega de notas até o dia 30/04/05 e até lá providenciar a finalização dos trabalhos. Apreciando o 37 

último sub-item: criação de comissão para normatizar a disciplina EMI103 – Trabalho de 38 

Graduação, ficou acertado que todos os membros do CEAMB devem fazer um estudo da proposta 39 

de normatização feita pelo Prof. Adilson Leite para ser discutida e deliberada em reunião futura. A 40 

Presidente perguntou então aos presentes se havia outros assuntos a serem discutidos. Visto não 41 

haver nenhum assunto a ser discutido, tendo sido esgotados todos os itens da pauta, a Presidente 42 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião da qual, lavrou-se a presente ata 43 

que, depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelo Secretário, pelo Senhor 44 

Presidente, e, opcionalmente, pelos membros presentes. Ouro Preto, dezesseis de março de 45 

2005. 46 
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